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V Budapest
közhivatalaiban sorra választot­
ták meg a békevédelmi bizott­
ságokat és az alkalmazottak 
lelkes hangulatbn írták alá a 
békeíveket. A pénzügyminiszté­
riumban. az igazságügyminisz­
tériumban, a  közlekedésügyi 
minisztériumban, a nehézipari 
minisztériumban á legkiválóbb 
dolgozókból választották meg 
a békebizottságokat. A legtöbb 
helyen ez aikalombój külön 
numkafelajánlásókat is; teltek.. 
A Kíséfíetfigyi Intézetben egy 
nap alatt Valamennyi alkalma-- 
zott aláírta a békeíveket.

Az iskolák tanárai, tanítói és 
a diákifjúság testületileg csat­
lakozott a békefelhíváshoz. Az 
Erdélyi-utcai elektroműszerész 
szakirányú iparostanuló iskola 
tanári kara és tanulói felhívás­
sal fordultak valamennyi ipari 
tanulóhoz, tanuló otthonhoz, 
tanműhelyhez, a nevelők testü­
letéhez, csatlakozzanak a nyi­
latkozathoz és aláírásukkal te­
gyenek hitet szilárd békeakara­
tukról.

A békeívek aláírásához egyre 
több pap csállakozik. Az elsők
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között írta alá a békeívet dr. 
Witz Béla budapesti érseki 
helytartó, Kiscellj József an­
gyalföldi plébános, dr. Tóth 
János, a Regnum Mari amim 
plébánosa, Galambos János, a 
Szent Rita egyházközség plé­
bánosa. A Máríírok-útján lévő 
Ferences-kolostorban buszán 
írták alá a ¡békeívet, köztük 
Schrotty Pál tartományi főnök 
is. A Damjamch-utca 23 szám 
alatt két apácái választottak 
a békebizoltságba. A XX. kerü­
letben három olyan békebizott­
ság alakult, amelyek sorában 
papokat is találunk. A József­
városban tizenkét pap írta alá 
a békefelhívást. Glaser Miklós 
plébános kijelentette, hogy szí­
vesen vesz részt a békebizotí- 
ság munkájában. A XVIII. ke­
rületben Somogyi László római 
katolikus pap, dr Sereezkei 
prépost, Likó Károly erzsébet- 
telepi plébános, Hézser Zoltán, 
Pócs Lajps, Mányoki László, 
Béki Endre, Nagy Gyula refor, 
mátus lelkészek, Sokorai Béla 

; evangélikus lelkész tpflek hitet 
aláírásukkal a béke mellett. A 
Dohány-utca 36. szám alatt i 
békebizottság elnökévé Farkás 
József református lelkészt vá­
lasztották- A XV. kerületben az 
iskolákban m ár befejezték az 
ívek aláírását. Olf szerepel azo­
kon valamennyi hitoktató alá­
írása. Kőbányán is a  külön­
böző felekezetek papja» állást 
foglaltak a béke megvédése 
mellett.

A Magyar Rádióbiváfalnál is 
megválasztották a békebizottsá- 
got. amely megalakulása után 
nyilatkozatban telt hitét az 
intézmény minden dolgozójának 
harcos békeakaratáról. »
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ember sem nézheti tétlenül a háborús 
uszítok készülődésé t, bármi legyen 
vallásos vagy politikai meggyőző­
dése; legyen harcosa a békemozga­
lomnak minden becsületes magyar 
ember“ — hangzott el a múlt héten 
a Zeneakadémián a jelszó, amely­
nek visszhangjaként a  tárnada- 
, lom minden rétegéből érkeznek a 
1 nyilatkozatok.

Pongrácz Kálmán,

Budapest polgármestere a békéért 
: folytatott küzdelemről így nvilatko- 

zott:
— Az imperialista háborús gyúj­

togatok harmadik világháborút akar­

nak előidézni. Számításaikban azon­
ban egymásután csalódnak, mert a 
béketábor csapást csapás után mér 
rájuk és bázisaikat egymásután sem­
misíti meg.

— Az imperialisták érzik, hogy 
napjaik meg vannak számlálva és 
ezért semilyen eszköztől sem riad­
nak vissza, hogy életüket meghosz- 
szabbítsák. A Szovjetunió vezette 
béketábor azonban hatalmas, legyőz­
hetetlen erejének biztos tudatában 
hárítja el az imperialisták aljas mes-

a békéért folyó harcot. A mi népi 
demokráciánk erősen, büszkén áll a 
béketábor tagjai sorában. A magyar 
nép öntudatosan harcol a háborús 
gyújtogatok és lakájaik ellen. A bé- 
ketábor erején megtörik a reakciós 
fasiszta imperialisták mesterkedése 
és a háborús gonosztevők biztos 
megsemmisülés elé néznek.

A Magyar-Szovjet Barátság Hó­
napja egyik kimagasló kulturális ese­
ménye volt a Madách Színházban a 
„Villa a mellékutcában“ című, a bé- 

[ kdharcot ábrázoló színdarab. Túr 
' testvérek színmüvét azóta is zsúfolt 

házak mellett játsszák. EstérŐl-estére 
lelkes tapsokban ju t kifejezésre, hogy  
a nézőtéren ülő dolgozók milyen gyű­
lölettel viseltetnek az imperialista 
összeesküvők, a kémkedéssel foglal­
kozó „diplomaták* iránt és mennyire 
harcosai a békének, milyen együtt­
érzéssé! fogadják az igazság, a béke 
diadalát. A darab női főszereplője,
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Kedden este választották meg 
ö XIII. kerületi elöljáróság dol­
gozói a békevédelmi bizottsá-
got.


